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Характеристика на старшего мастера по комплексной автоматизации и телемеханике цеха по добыче газа и газового конденсата ГКП «Ямсовейский» Иванова Ивана Ивановича
Иванов Иван Иванович начал свою трудовую деятельность в Надымском Нефтегазодобывающем Управлении слесарем КИПиА 
2 разряда 15.04.2005. С 01.02.2008 переведен инженером по автоматизированным системам управления производством. С 02.02.2009 переведен мастером по комплексной автоматизации и телемеханике, а 01.07.2016 старшим мастером по комплексной автоматизации и телемеханике
Иванов Иван Иванович за время работы зарекомендовал себя как добросовестный, грамотный инженер, постоянно совершенствующий свое профессиональное мастерство. Иванова Ивана отличает тяга ко всему новому, прогрессивному, творческий подход к решению любых задач. Он постоянно учится и следит за изменениями и развитием современных технологий в области автоматизации, компьютерной техники, технологий добычи и подготовки газа.

На протяжении своей деятельности Иванов Иван Иванович занимается вопросами комплексной автоматизации производственных процессов в газовой промышленности, системами управления производства, внедрением новой техники в области КИП, автоматики, телемеханики и связи, большое внимание уделяет реконструкции, внедрению научно-технических достижений, повышению эффективности производства. За время работы в Надымском НГДУ принял активное участие в строительстве и вводе в эксплуатацию дожимной компрессорной станции (ДКС) 1-ой и 2-ой очередей ГКП «Ямсовейский», системы телемеханики Ярейской площади, системы телемеханики кустов газовых скважин сеноманской залежи, автоматизированной системы управления энергоснабжением (АСУЭ), системы управления технологическими процессами УКПГ на базе системы GI-IP установленную по проекту реконструкции и технического перевооружения объектов добычи газа цеха, системы контроля и управления газоперекачивающих агрегатов ГПА-16-ДКС-04 по проекту разработанным ООО «Вега-ГАЗ».
Непосредственное участие Иванова И.И. в проектировании, монтаже, наладке объектов УКПГ и ДКС «Ямсовейского ГКП» на базе микропроцессорных систем контроля и управления GE-IP и МСКУ–4510 «Система-Сервис», позволило реализовать ряд сложных алгоритмов управления производством, что во многом исключило человеческий фактор в управлении технологическими процессами, т.е. снизило риск ошибки оператора, повысило надежность работы  оборудования, принесло существенную материальную выгоду, улучшило экологическую чистоту производственных процессов.
Иванов И.И.  уделяет большое внимание повышению квалификации и мастерства, что подтверждено профессиональными сертификатами и дипломами.

Также принимал активное участие в разработке и внедрении по другим темам: 

1.
Устройство, конфигурирование и эксплуатация систем на базе контроллеров серии VersaMax, PACSystems RX3i GE Fanuc Automation (США);
2.
Конструкция, эксплуатация, порядок технического обслуживания АВОМ ГТУ и нагнетателя;
3.
Конструкция, эксплуатация, порядок технического обслуживания системы контроля выбросов АСКВГ фирмы «Факел-М»; 

4.
Конструкция, эксплуатация, порядок технического обслуживания системы диагностики компрессорного оборудования СДКО ООО «Турбоконтроль».
Иванов Иван Иванович проводит большую работу по обучению молодых рабочих и специалистов. На работе и в жизни ему присущи скромность, сочетающаяся с требовательностью к себе и к коллегам. Иванов Иван Иванович пользуется авторитетом у коллег по работе, как профессионал, способный помочь в решении любых самых сложных задач и как хороший товарищ за внимание, чуткость, отзывчивость, за открытый и честный характер.
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