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  В.С. Крамару
О включении в резерв
кадров Общества.
Уважаемый Валентин Сергеевич!
Прошу Вас рассмотреть вопрос постановки моей кандидатуры в резерв трудоустройства ООО «Газпром добыча Ямбург» слесарем по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда, вахтовым методом организации работ, город перевахтовки Уфа. .

В 2003 году я окончил по очной форме обучения Уфимский государственный нефтяной технический университет с присуждением квалификации инженера по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем». 

Трудовую деятельность по направлению «автоматизация производственных процессов» начал на Ямсовейском нефтегазоконденсатном промысле, Надымского нефтегазодобывающего управления, ООО «Надымгазпром» (ООО «Газпром добыча Надым») в апреле 2005 года. С 2005 года прошел все этапы профессионального развития, пройдя путь от слесаря 2-го разряда до старшего мастера по комплексной автоматизации и телемеханике.
За время работы принимал непосредственное участие в строительно- монтажных и наладочных работах на объектах: дожимной компрессорной станции (1-я, 2-я очередь), системы телемеханики кустов газовых скважин    учувствовал в работах по реконструкции средств автоматизации и системы управления технологическими процессами установки комплексной подготовки газа.  
В 2018 году получил дополнительное образование по курсу профессиональной переподготовки «Разработка нефтяных и газовых месторождений» в Уфимском государственном нефтяном техническом университете.
Приложение: резюме, характеристика, копии документов – на 20 л. 1 экз.  
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